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Нинішній час ставить перед підготовкою майбутніх лікарів чимало викликів 

щодо їх всебічного становлення в умовах війни та пандемії. Наші вихованці 

швидше дорослішають і допомагає їм у цьому участь у студентському науковому 

гуртку (далі – СНГ), що є вільним об’єднанням студентів, які мотивовані 

удосконаленням своїх знань у певній сфері та бажанням займатися науковою 

діяльністю. Для здобувачів вищої освіти у галузі знань 22 «Охорона здоров’я» 

спеціальність 222 «Медицина» та 228 «Педіатрія» це особливо важливо, адже 

участь у СНГ спрямовується на розширення їх освітнього та наукового потенціалу 

і формування базових навичок дослідницького пошуку у медичній сфері.  

У Національному медичному університеті імені О.О. Богомольця (далі – 

НМУ) науковий рух студентів, об’єднаний у студентські наукові гуртки і 

Студентське наукове Товариство імені О. Кисіля (до речі відомого дитячого лікаря-

профілактика початку минулого сторіччя) стали невід’ємною частиною освітнього 

процесу та становлення майбутнього лікаря і дослідника. Активні студенти-

гуртківці, які виявили бажання опанувати навички проведення наукових 

досліджень, успішно поєднують цю діяльність із навчанням.  

На кафедрі педіатрії № 2 НМУ (завідувач кафедри – член-кореспондент 

НАМН України, професор Волосовець О.П.) студентів усіх курсів активно 

залучають до наукової діяльності через роботу у СНГ та участь у наукових 

конференціях студентів та молодих вчених.  Найбільш активними є  студенти IV–

VІ курсів через надбання необхідної освітньої бази та вже свідому мотивацію 

набуття певного досвіду щодо наукового пошуку. Основними цілями роботи СНГ 

кафедри педіатрії № 2 є формування у студентів зацікавленості й потреби до 
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наукової творчості; розвиток творчого і клінічного мислення, наукової 

самостійності, поглиблення отриманих у процесі навчання знань. Приємним 

фактом є участь у засіданнях нашого гуртка студентів з інших медичних вишів, які 

через війну тимчасово проживають у м. Києві. 

Керівник гуртка доцент кафедри, к.м.н. Шевцова Т.І. приділяє чимало уваги 

вихованню студентської молоді та прищеплює їм любов до мистецтва лікування 

дітей. Засідання СНГ включають різноманітні сучасні формати роботи: оф-лайн 

засідання на клінічних базах кафедри, щомісячні он-лайн конференції щодо 

запланованих наукових тем, включаючи розширені сумісні засідання з СНГ інших 

кафедр університету, зокрема кафедри акушерства та гінекології № 3 НМУ; 

тематичні тренінги з залученням аспірантів та молодих науковців кафедри, які  

допомагають студентам в оволодінні методикою й навичками проведення 

самостійних наукових досліджень; практичні майстер класи.  

Заняття в науковому гуртку включають в себе теоретичні засідання та клінічні 

обходи. Теоретичні засідання присвячуються найбільш актуальним питанням 

сучасної педіатрії (особлива увага приділяється проблемам неонатології, 

алергології, кардіології). На засіданнях гуртка розглядаються складні клінічні 

випадки, питання сучасних методик ведення наукового дослідження, 

обговорюються результати наукової праці членів гуртка (наукові статті, реферати, 

конкурсні роботи). Кожен викладач нашої кафедри є спеціалістом в певній науковій 

тематиці та також може проконсультувати і надати кваліфіковану допомогу 

студентові-гуртківцю з наукових та прикладних питань. 

Основними формами наукової праці студентів-гуртківців є участь у 

виконанні планових НДР кафедри; виконання завдань дослідницького характеру; 

підготовка наукових доповідей, повідомлень і рефератів з актуальних питань 

педіатрії та неонатології, виступи з ними на засіданнях студентських наукових 

гуртків, наукових семінарах і конференціях; участь у  конкурсах на кращі наукові 

праці. Щорічно кафедра готує студентів для участі як в міжвузівських 

студентських конференціях, так і в науково-практичних конференціях з 

міжнародною участю, де гуртківці демонструють найкращі результати. 

Так, студенти-гуртківці кафедри неодноразово займали призові місця в 

Університетському конкурсі студентських робіт, ІІ етапі Всеукраїнської 

студентської олімпіади із спеціальності «Педіатрія», були дипломантами 

міжнародних науково-практичних конференцій. Участь в студентському гуртку 

дозволила багатьом майбутнім науковцям отримати рекомендацію до подальшого 

навчання в магістратурі, клінічній ординатурі, аспірантурі та сприяла їхньому 

подальшому науковому пошуку. 

Наукова діяльність студентів також заохочується отриманням додаткових 

балів до загального рейтингу при розподілі на спеціальності.  

Таким чином, участь у СНГ сприяє становленню студента як майбутнього 

вченого і соціально активної особистості. Студенти, які беруть участь у 

студентському науковому гуртку є дієвим резервом наукових і науково-

педагогічних кадрів у майбутньому. 


